

बिहार विद्यालय परीक्षा समिति, पटना

विज्ञप्ति संख्या—पी.आर.—15 / 2017

इन्टरमीडिएट प्रायोगिक परीक्षा, 2017 के लिए /+2 स्तर की शिक्षा प्रदान करनेवाले सभी मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थान के प्रधान/केन्द्राधीक्षक/परीक्षार्थी, अभिभावक एवं जिला शिक्षा पदाधिकारी के लिए अत्यावश्यक सूचना:—

एतद् द्वारा राज्य के +2 स्तर की शिक्षा प्रदान करने वाले सभी मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थान के प्रधान/केन्द्राधीक्षक/परीक्षार्थी एवं अभिभावक को सूचित किया जाता है कि इन्टरमीडिएट प्रायोगिक परीक्षा, 2017 दिनांक 27.03.2017 से 08.04.2017 तक निर्धारित होने की सूचना विज्ञप्ति संख्या—पी.आर.—14 / 17 के द्वारा विभिन्न समाचार पत्रों के माध्यम से पूर्व में ही संसूचित की जा चुकी है।

1. इन्टरमीडिएट प्रायोगिक परीक्षा, 2017 के लिए समिति के विशेष दूत के माध्यम से परीक्षा सामग्री यथा—परीक्षा केन्द्रों की सूची, सादी उत्तरपुस्तिका, उपस्थिति पत्रक, प्रश्न—पत्र, एवार्ड शीट, केन्द्राधीक्षक नियुक्ति पत्र, लिफाफा आदि केन्द्रवार पैकेटिंग कर सभी जिला शिक्षा पदाधिकारी कार्यालय में भेजा जा रहा है, जो दिनांक 25.03.2017 के पूर्वाह्न से उनके कार्यालय में उपलब्ध रहेगा।

2. सभी जिला शिक्षा पदाधिकारी अपने नियंत्रण में समिति द्वारा प्रतिनियोजित विशेष दूत के माध्यम से परीक्षा सामग्री संबंधित परीक्षा केन्द्र के केन्द्राधीक्षक/प्राचार्य/प्रभारी प्राचार्य अथवा उनके द्वारा प्राधिकृत दूत को दिनांक 25.03.2017 के अपराह्न से उपलब्ध कराने की कार्रवाई सुनिश्चित करेंगे। इन्टरमीडिएट प्रायोगिक परीक्षा, 2017 के लिए निर्धारित परीक्षा केन्द्र के साथ जिन महाविद्यालय/+2 विद्यालय का सम्बन्ध (Tagged) किया गया है, उसकी सूची भेजी जा रही है। सूची के अनुसार जिन महाविद्यालय/+2 विद्यालय को दूसरे महाविद्यालय/+2 विद्यालय में सम्बन्ध (Tagged) किया गया है, उन्हें अपने स्तर से सूचित करा देंगे कि उनके महाविद्यालय/+2 विद्यालय के परीक्षार्थियों का प्रायोगिक परीक्षा केन्द्र संबंधित महाविद्यालय/+2 विद्यालय में की गयी है। तदनुसार परीक्षार्थियों को परीक्षा में सम्मिलित कराने की कार्रवाई सुनिश्चित करेंगे।

3. इन्टरमीडिएट व्यावसायिक पाठ्यक्रम का परीक्षा वर्ष 2008 से 2014 तक के उत्तीर्ण छात्र/छात्राओं का मूल प्रमाण—पत्र +2 विद्यालयवार अलग—अलग पैकेट में भेजा जा रहा है। संबंधित शिक्षण संस्थान को अपने नियंत्रण में प्रतिनियोजित दूत के माध्यम से व्यावसायिक पाठ्यक्रम का मूल प्रमाण—पत्र भी, प्रायोगिक परीक्षा सामग्री वितरण के साथ ही प्राप्त कराने की कार्रवाई सुनिश्चित करेंगे।

संयुक्त सचिव—सह—परीक्षा नियंत्रक (उ.मा.)